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БЕЧ - Аустријска полиција предузела је данас мере предострожности како би у Бечу
спречила очекиване сукобе десничара и левичара поводом годишњице капитулације
нацистичког режима.

  

Десничарске студентске организације 8. маја сваке године одржавају свој марш под
мотом „сећање на мртве” и сваки пут избију сукоби с неистомишљеницима.

  

  

Полиција је ове године одлучила да забрани прилаз тргу Хелденплац, на коме је,
приликом анексије Аустрије, Адолф Хитлер одржао говор, као и другим деловима у
центру града.

  

Полицији је пријављено више манифестација на данашњи дан. Тако десничари
намеравају да „шетају” до „Крипте”, у којој се налази незнани војник, у вечерњим сатима,
а пре њих манифестацију пријавили су чланови Јеврејске заједнице, града Беча и
странке Зелених.

  

Пријављене су и демонстрације противника деснице и сви ти протести имају за циљ
Хелденплац.

  

И аустријска влада обележава данашњи празник. Аустријски канцелар и вицеканцелар
Вернер Фајман и Михаел Шпинделегер одржаће у Конгресној дворани зграде владе
манифестацију у знак сећања на ослобађање од националсоцијализма и завршетка
Другог светског рата.

  

На споменик жртвама Гестапоа синоћ су положени венци, а генерални секретар
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Јеврејске заједнице Рајмунд Фастенбауер том приликом је казао да Аустрија има још
много „тамних поглавља” своје историје које мора савладати.

  

„Убиство је убиство, небитно да је вишеструко или милионско, независно о којој групи је
реч”, поручио је он.

  

Аустрија је, према његовим речима, позната по томе што се споро суочава са таквим
стварима и избегава и даље да се суочи са овим тамним поглављем своје историје.

  

„Ако не почнемо да славимо дан на који су дошли ослободиоци, већ само онај када су
отишли, онда нисмо много напредовали”, рекао је Фастенбауер алудирајући на Дан
државности Аустрије, 26. октобар, који је успостављен поводом одлaска последњег
савезничког војника из земље.

  

Шеф посланичког клуба Зелених у Бечу Давид Еленсон критиковао је аустријске медије
због тога што десничарске екстремисте назива „популистичким партијама”.

  

(Танјуг)
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